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Sustav jednadzbi s generaliziranom vertikalnom koordinatom

pp. generalizirana vertikalna koordinata ¢ je monotona funkcija visine z

transformacija jednadzbi u koordinatni sustav (x,y,{,t) - z = z(x,y,{,t)

bilo koja varijabla A = A(x, y, z, t) moZe se opisati kao funkcija novih koordinata oblika:

A=A(x,y,z(x,y,{,t),t)
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Sustav jednadzbi s generaliziranom vertikalnom koordinatom
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Sustav jednadzbi s generaliziranom vertikalnom koordinatom

* horizontalna komponenta jednadzbe gibanja
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Sustav jednadzbi s generaliziranom vertikalnom koordinatom
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Sustav jednadzbi s generaliziranom vertikalnom koordinatom

* jednadzba kontinuiteta
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Sustav jednadzbi s generaliziranom vertikalnom koordinatom

* jednadZzba kontinuiteta
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Sustav jednadzbi s generaliziranom vertikalnom koordinatom

* 1. stavak termodinamike
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Sustav jednadzbi s generaliziranom vertikalnom koordinatom

dv >

E=—al7(p—l7(qb—fk><v
dp 0¢
aa—z+a—€—0

dl Lo + 7 *+a€—0
dr| "\ g lag ST



Sustavi s razlicitim vertikalnim koordinatama

» Kartezijev (pravokutni) KS (x,y,z)

* izobarni KS (x,y,p)

* adijabaticki ili izentropski KS (x,y,9)

* izotermni KS (x,y,T)

 sigma KS (x,y,0) > uvazava orografiju
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Primjeri i zadatci



[z osnovnih jednadzbi u sustavu s generaliziranom vertikalnom koordinatom, izvedite osnovne
jednadzbe u:

a) (xyp) koordinatnom sustavu
b) (xy,9) koordinatnom sustavu

Iz horizontalne komponente jednadZbe gibanja u sustavu s generaliziranom vertikalnom
koordinatom, izvedite izraz za geostroficki vjetar u:

a) (x,yz) koordinatnom sustavu
b) (xy,p) koordinatnom sustavu
c) (x,y,9) koordinatnom sustavu
d) (x,y,0) koordinatnom sustavu
e) (x,y,T) koordinatnom sustavu



RjeSenja



1. Iz osnovnih jednadZbi u sustavu s generaliziranom vertikalnom koordinatom, izvedite osnovne
jednadzbe u:

a) (x,y,p) koordinatnom sustavu
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[z osnovnih jednadzbi u sustavu s generaliziranom vertikalnom koordinatom, izvedite osnovne

jednadzbe u:

b) (x,y,9) koordinatnom sustavu
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2.1z jednadzbe gibanja u sustavu s generaliziranom vertikalnom koordinatom, izvedite izraz za
geostroficki vjetar u:
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2.1z jednadZbe gibanja u sustavu s generaliziranom vertikalnom koordinatom, izvedite izraz za
geostroficCki vjetar u:

b) (x,y,p) koordinatnom sustavu
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2.1z jednadZbe gibanja u sustavu s generaliziranom vertikalnom koordinatom, izvedite izraz za
geostroficki vjetar u:

e) (x,y,9) koordinatnom sustavu .
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2.1z jednadzbe gibanja u sustavu s generaliziranom vertikalnom koordinatom, izvedite izraz za
geostroficCki vjetar u:

e) (x,y,9) koordinatnom sustavu
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